

Требования к выполнению дипломных работ с каждым годом все ужесточаются. Чтобы написать их, требуются не только силы, знания, но и время. Которого у многих современных молодых людей и так немного. Кто-то уже трудится, кто-то учится параллельно на другом факультете, кто-то просто не хочет вникать в малоинтересную сложную тему. И тут на ум приходит идея заказать написание дипломного проекта.

Это неплохое решение, но при этом студент должен серьезно подойти к выбору исполнителя. Ведь стоит обычно такая работа приличные деньги, да и качество очень важно. Ведь никто не хочет получить откровенный копираст из интернета, который можно было и так бесплатно скачать, распечатать и вложить в папку.

### **Критерии выбора исполнителя для дипломного проекта**

- Сроки. Ориентировочно они должны составлять около 2 недель-1 месяца. Иногда работа выполняется в рекордные сроки, например, за 2-3 дня, а в некоторых случаях требует и больше 1 месяца. Поэтому не стоит доверять исполнителям, которые предлагают «выполнение за 1 день» и стандартные сроки. Ведь все работы разные, различающиеся и сложностью темы, и объемом, и особенностями практического исследования.

- Стоимость. То же правило, что и описанное выше – все работы разные. Поэтому строго фиксированная цена на все дипломные проекты обычно указывает на не очень серьезный подход к делу. Профессионал всегда предложит дифференцированные цены в зависимости от сложности работы. Например, здесь: [findiplom.com/services/diplomnaya-rabota/](http://findiplom.com/services/diplomnaya-rabota/)

- Автор работ. Важно, чтобы работу выполнял действительно компетентный грамотный человек. Как минимум, он должен хорошо знать язык, на котором выполняется дипломный проект, чтобы не было досадных помарок. Кроме того, он должен разбираться не только в собственно предмете исследования, но и в правилах, традициях написания научных работ. Поэтому оптимально, если за выполнение работы возьмется преподаватель. Идеально – с профильным образованием, с научной степенью и т.д. Хорошо, если автор не заявляет себя универсалом. Например, достойные компании обычно сотрудничают с коллективом авторов, каждый из которых хорошо разбирается в какой-либо конкретной области науки.

- Возможность внесения корректировок бесплатно. Не секрет, что научные руководители очень редко принимают проект с первого раза и без замечаний. Идеально, если внесение корректировок ляжет на исполнителя, и при этом доплаты не потребуются.